



Именно так называется один тип облысения, проявляющийся исключительно у представительниц слабого пола. Причина же этого явления довольно проста – гормоны. Облысение по этому типу вызвано тем, что волосяные фолликулы становятся чувствительными к одному из гормонов, присутствующих в организме человека. Этот гормон называется дигидротестостероном. Именно в этих явлениях и кроется причина потеря волосяного покрова представительницами слабого пола. Ведь у большинства, а именно у 95% женщин страдающих от потери волосяного покрова теряют волосы именно по этой причине.

При этом подобное заболевание достаточно легко диагностировать для врача. Ведь клиническая картина заболевания достаточно четко выражена.

Обычно при диагностировании этого заболевания врач просит предоставить ему фото головы, где бы достаточно четко была изображена область головы, на которой волосяной покров уже отсутствует. Это необходимо для того, что бы сказать не только тип заболевания а и его вид.

Видов подобного по типу заболевания существует три.

Первый тип можно назвать 0-образным. Еще его называют типом «гнезда». Когда облысение начинается с круглого участка и при прогрессировании приводит к тому, что поверхность кожи головы будет полностью гладкой, не считая тонких и очень редких волосков.

Диффузное выпадение и его причины - Сам себе трихолог

Автор: Administrator
15.10.2011 14:59 -

Второй тип подобного заболевания называется I-образным, или по симптомам его еще можно назвать «полоской». Исходя из названия понятно, что изначально симптомом является возникновение светлой полосы на центральной части головы. Это менее интенсивный процесс, чем тот, что происходит в первом случае.

Третий тип имеет только одно название – андрогенный. Отличие его от первых двух – в том, что воздействие не направлено на всю поверхность, проблемы можно заметить только на некоторых участках. Однако первые симптомы такого типа заболевания могут быть аналогичны симптомам первых двух.